

新规出炉,多项考试项目发生变化——

驾考科目一新增情景动画题

文/本报记者 孙慧瑶 通讯员 杜立谦

23日,记者从淄博市公安交警支队车辆管理所了解到,自18日驾驶人考试新规开始实施后,科目一考试又新增动画题,同时,2013年1月1日前已取得驾驶技能准考证的学员,1月1日后仍然有效,有效期由2年调整为3年。



▶考生在科目一考试做题。
记者 孙慧瑶 摄

100分,90分合格。
“现在科目一、三考试均为90分合格,科目二为80分合格。”工作人员介绍说,“对于科目三道路驾驶技能考试合格,但安全文明驾驶常识考试不合格的考生,许预约补考,预约后因故不能参加考试的,可以到监考科取消预约。”

**准考证证明延至3年
科目二、三最多预约五次**

科目一考试合格后,车辆管理所将为学员核发驾驶技能准考证,学员需凭此证明才可参加科目二、科目三的训练和考试。据了解,新规实施后,2013年1月1日前已取得的驾驶技能准考证,2013年1月1日后仍然有效的,有效期由2年也调整为3年。

据工作人员介绍,驾照考试过程中,三个科目按顺序分别预约考试,每个科目预约后可考试一次、补考一次。不参加补考或补考仍不合格,应重新预约考试。

在驾驶技能准考证有效期内,科目二和科目三道路驾驶技能考试的预约次数各不得超过五次。第五次预约考试仍不合格,已考试合格的其他科目成绩作废,学员需从科目一开始重新考试。

科目三的安全文明驾驶常识考试没有预约次数限制。考试不合格的,可以直接申请补考,之前的道路驾驶技能考试合格成绩有效。

科目一题库不公开

动画加入考试题目

记者了解到,新规实施后,科目一的考试内容有所调整,将主要考核道路交通安全法律法规、交通信号、通行规则等基本知识。

据市公安局交警支队车辆管理所监考民警介绍,原科目一中安全文明驾驶要求、复杂条件下的安全驾驶技能、紧急情况下的临危处置等知识将作为科目三中的安全文明驾驶常识考试项目,放在实际道路驾驶考试后进行。同时,由于科目一增加了flash情景动画题等新内容,题库发生了变化,也使得

考试难度有所增加,学员需尽快适应新考试规定。

桩考项目简化

移库取消

新规同时优化了小型汽车科目二考试项目,将桩考考试线路简化为倒车入库,并取消了两个桩位之间的移库要求。倒车入库地面所划线的距离是,长为车辆长度加70公分,宽为车辆宽度加60公分。车体不超过地面所划线,便为合格。但入库考试中中途停车,将判定为考试不合格。

“已经练习了半个多月的倒车入库,感觉难度不大,主要还是凭感

觉和对侧视镜的熟练运用。”考生黄先生表示。据工作人员介绍,科目二考试中,定点停车考试项目中,车辆到规定地点停车后,如果30秒内未起步行驶,将判定为不合格。而过去倒桩限时10分钟,在新规中也将取消这一时间限制。而在直角拐弯、曲线行驶过程中,如若出现压线现象,即判定为不合格。

据了解,过去科目二考试扣分值为5、10、20三个分值,现在扣分统一调整为10分,或者考试合格、不合格。

科目二两项

并入科目三

记者在采访中了解到,原科目二中百米加减挡、起伏路行驶两个项目将调整至实际道路驾驶考试中,科目三考试共分为两部分。首先在第一部分道路驾驶技能考试中,对于小型汽车,抽取不少于20%进行夜间考试,不进行夜间考试的,进行模拟夜间灯光使用考试。第二部分是安全文明驾驶常识考试,主要内容包括安全文明驾驶操作要求、恶劣气象和复杂道路条件下的安全驾驶知识、爆胎等紧急情况下的临危处置方法以及发生交通事故后的处置知识等内容。考试试卷共50道题,题目以案例、图片、动画等形式为主,题型为判断、单项选择题和多项选择题,满分

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务